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«Ο Θεός επιτρέπει – Στο τέλος όμως θα 
νικήσουμε!»
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Να αναμένουμε τη στιγμή της Θείας παρέμβασης μας προτρέπει ο παπα Ανδρέας 
Κεφαλογιάννης όσον αφορά το ζήτημα της Αγίας Σοφίας, εφόσον ο Θεός επιτρέπει! 



Ο π. Ανδρέας, που χρόνια τώρα λειτουργεί στον Άγιο Γεώργιο Ανωγείων της 
Κρήτης,  έγραψε στον προσωπικό του λογαριασμό στο facebook τα εξής:

«Οι δικές μας νικητήριες στιγμές έπονται. Οι δικές μας φωνές μέσω της 
προσευχής εισακούονται. Η Αγία Σοφία η μητέρα Παναγία ο Ιησούς 
Χριστός μας και ο θεός της οικουμένης, επιτρέπουν. Εμείς υπομονετικά 
και χωρίς βία στη σκέψη μας και στις πράξεις μας, αναμένουμε τη στιγμή 
της θείας παρέμβασης. Να είστε σίγουροι αδέρφια μου ότι θα τη δούμε θα 
τη διακρίνουμε και στο τέλος η οικουμενικότητα και η πνευματικότητα 
του Ελληνισμού της χριστιανοσύνης της αλήθειας και του δικαίου θα 
νικήσουν, κάθε αλλοπρόσαλλη και τυραννική διάθεση ανθρώπων, που δεν 
αντιλαμβάνονται τι σημαίνει σεβασμός.

Σε άλλη του ανάρτηση χθες, χαρακτήρισε την χθεσινή ημέρα αποφράδα, ενώ 
χτύπησε κι εκείνος πένθιμα τις καμπάνες της εκκλησιάς του.

«Αποφράδα μέρα για την Ορθοδοξία.
O πένθιμος ήχος της Καμπάνας η απάντηση στον Ερντογάν.
Ένα σύμβολο ενότητας δεν μπορεί να εργαλειοποιείται και να γίνει διχαστικό.
Αυτοί οι ναοί ενώνουν και δεν χωρίζουν.
Είναι παγκόσμιο πολιτιστικό πρόβλημα και όχι θέμα Ελλάδας Τουρκίας».

Μάλιστα, χθες, μαζί με τον τραγουδοποιό Λουδοβίκο των Ανωγείων έψαλλαν με τη 
συνοδεία του μαντολίνου το «τη Υπερμάχω» σε μία συγκινησιακή ατμόσφαιρα. Η 
καμπάνα έμελλε, όπως ανέφερε ο ίδιος στο ΑΠΕ, να πάρει το ρόλο του 
«μαντατοφόρου» μιας «…απολίτιστης πράξης προς όλη την οικουμένη, μιας και η 
Αγία Σοφία είναι μνημείο της οικουμενικής συνύπαρξης των λαών, της 
αδελφοσύνης, της ορθοδοξίας κυρίως όμως του σεβασμού προς όλους τους 
ανθρώπους και τις θρησκείες».

Σήμερα δε μίλησε στους κατοίκους του χωριού στην πλατεία, στο Μεϊντάνι, 
τονίζοντας: «Ένα σύμβολο ενότητας δεν μπορεί να εργαλειοποιείται και να γίνετε 
εργαλείο διχασμού. Οι αποφάσεις του Ερντογάν δημιουργούν πέρα από την κρίση 
στις μεταξύ μας σχέσεις ένα παγκόσμιο πολιτιστικό πρόβλημα. Η Αγία Σοφία 
ενώνει, δεν χωρίζει. Η Αγία Σοφία είναι το σπίτι της ορθόδοξης πίστης μας αλλά 
και το σπίτι που μπορεί να φιλοξενήσει με αγάπη και σεβασμό κάθε άνθρωπο από 
κάθε γωνιά της γης. Δεν είναι θέμα Ελλάδας – Τουρκίας, είναι θέμα Τουρκίας με 
ολόκληρο τον κόσμο».

 


